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Dice – Spielwürfel 

Gerhard Brunthaler, 2008-05-26, V1.0 

Überlagerung zweier Körper: 
((x+0.5)^2+y^2+z^2-0.5)* ((x-0.2)^2+y^2+z^2-0.1)

Doppelkoerper_01.jpg 
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Anwendung auf Spielwürfel: 
((x^8+y^8+z^8)+ 0.6*(x^2+y^2+z^2)^1 - 1) 
gleiche Potenz der zwei Terme, sodass das generelle Verhalten z.B. in x-Richtung gleich bleibt.  Schwacher Beitrag des zweiten Terms, sodass er nur in Ecken wirksam wird.  
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) 
[image: image2.jpg]



Dice_01a.jpg

Überlagerung eines kleinenKörpers am Rand 
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x)^2+(y)^2+(z+1.0)^2-0.1) + 0.01
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kleiner Körper verkleinert 

((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x)^2+(y)^2+(z+1.0)^2-0.001) + 0.01
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mehrere kleine Körper: 

((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x)^2+(y)^2+(z+1.0)^2-0.001) * ((x+0.3)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.3)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.01
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x)^2+(y)^2+(z+1.0)^2-0.001) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.01
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Überlagerung von zwei Körpern auf einer Eben funzt, 
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x)^2+(y)^2+(z+1.0)^2-0.001) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.01
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aber bei drei ist die gegenseitige Beeinflussung zu stark. 
höhere Ordnung der kleinen Störungen: 

((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x)^2+(y)^2+(z+1.0)^2-0.001) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001)^2 * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001)^2 * ((x-0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001)^2 + 0.01
macht die Sache nur schlimmer!! 

nicht so viele Körper, bechränken auf das wesentliche, ds sonst die Re3chenzeit zu lang ist 
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^4+(y+1.0)^4+(z)^4-0.001) + 0.01 
auch höhere Potenzen innerhalb der Klammern machen die Sache nur schlimmer 
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.001 
Eine Verringerung der „Wechselwirkungskonstante“ hilft! 
[image: image7.jpg]



((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.35)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.001 

bei kleinerem Abstand aber doch wieder zu großer Überlapp.  auch eine Verringerung des Durchmessers der kleinen Kugeln hilft nicht.  Eine weitere Verringerung der „WW-Konstant“ macht die Vertiefungen zu kleine.  – also der Abstand muss groß genug bleiben!  
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001)  + 0.001 

((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.0001) * ((x-0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001)  + 0.001 

((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.96)^2+(z)^2-0.01)  + 0.001 
eine Änderung der Größe und des Höhenabstandes der einzelnen Kugeln hilft! 
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zweite innenliegende Fläche in anderer Farbe: 

((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 0.3) 
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((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.96)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.96)^2+(z)^2-0.01)  + 0.001 

damit passen die drei Punkte ganz gut 
schaue ob ich die Potenz des Würfels selber noch erhöhen kann: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.96)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.96)^2+(z)^2-0.01)  + 0.001 
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das aberundete Eck wirkt dadurch noch besser! 
schaue wie sich die Würfelpotenz auf die ursprüngliche Überlagerung auswirkt:  
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.01

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.01
Überlagerung wird durch die höhere Würfelpotenz etwas geringer 
((x^14+y^14+z^14)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^14 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.01

bei 14-ter Potenz Ecken schon fast zu stark abgerundet, 12-te sollte genügen oder eben darum sogar besser sein. 

((x^12+y^12+z^12)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^12 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.01
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auch innenliegende Fläche muss angepasst werden, da sie sonst in den Ecken hervorsticht! 

((x^12+y^12+z^12)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^12 - 0.3)

12-te Potenz mit den verringerten WW-Termen: 
((x^12+y^12+z^12)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^12 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.96)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.96)^2+(z)^2-0.01)  + 0.001 
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Es will nicht sollen sein!  Jetzt sieht man die kleinen Kugeln über den Farbflächen! 
sehr viel geändert: 

((x^12+y^12+z^12)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^12 - 1) * ((x+0.5)^2+0.1*(y+0.94)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+0.018*(y+1.02)^2+(z)^2-0.0001) * ((x-0.5)^2+0.1*(y+0.94)^2+(z)^2-0.001)  + 0.0002 

noch mehr geändert, weiß nicht mehr was los ist! 

((x^12+y^12+z^12)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^12 - 1) * ((x+0.5)^2+0.1*(y+0.94)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+0.018*(y+1.02)^2+(z)^2-0.0001) * (2*(x-0.5)^2+0.1*(y+0.94)^2+(z)^2-0.002)  + 0.00052
Das Programm reagiert schon so langsam, dass man nicth mehr vernünftig arbeiten kann! 
zurück zur 10-ten Potenz 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+0.1*(y+0.94)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+0.018*(y+1.02)^2+(z)^2-0.0001) * (2*(x-0.5)^2+0.1*(y+0.94)^2+(z)^2-0.002)  + 0.0005

noch weiter zurück: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.0)^2+(y+1.0)^2+(z)^2-0.001) + 0.01 

und Kombination mit der späteren Lösung wo die äußeren, kleinen Kugeln gerade sichtbar waren  -  durch Verringerung von 0.96 auf 0.95 verschwinden sie! 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) + 0.001

innenliegende Fläche mit gleicher Potenz: 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^ 10- 0.3)
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nun andere Flächen: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x-1.02)^2+(y)^2+(z)^2-0.001) + 0.001

ergibt die rechte Seitenfläche! 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x)^2+(y)^2+(z+1.02)^2-0.001) + 0.001

ergibt die vordere Fläche! – aber kleiner Effekt, nur kleine Delle sichtbar – es spielen vermutlich auch andere Terme eine Rolle, da ja alle multipliziert werden!  
2er-Fläche: 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.02)^2-0.001) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.02)^2-0.001) + 0.001

jetzt kombiniert mit voriger 3er-Fläche: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.02)^2-0.001) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.02)^2-0.001) + 0.001

2er-Flächenelemente zu klein

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.02)^2-0.01) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.01) + 0.001
jetzt ein Element zu groß! 

gehe auf einzelnes Element auf der rechten Seite los um es ohne WW zu optimieren: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x-1.00)^2+(y)^2+(z)^2-0.001)  + 0.001
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x-1.00)^2+(y)^2+(z)^2-0.001)  + 0.005
passt ganz gut, aber man muss gelbe Fläche innen am Ende zurechtschieben, da Einbuchtung der gesamten Flächen unterschiedlich ist. 

nächster Versuch für 3er und 2er Flächen gleichzeitig: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z++1.00)^2-0.005) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.005) + 0.001
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Es ist zum Verzweifeln, wie sich die kleinen Kugeln gegenseitig beeinflussen!  
uups, habe aber oben die Position der Additiven 0.005 durcheinander gebracht!  
noch einmal 2er Fläche alleine: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.02)^2-0.001) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.02)^2-0.001) + 0.001
so passt’s für die 2er Fläche ganz gut: 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) + 0.002 
[image: image15.jpg]



Dice_14a.jpg
kombiniere wieder mit 3er: 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) + 0.002 
jetzt schaut’s wieder um so viel schlechter aus! 
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Die Flächen beeinflussen sich gegenseitig so stark, ich muss unbedingt alle gleichzeitig optimieren! also auch noch die rechte Seitenfläche dazu! 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) * ((x-1.00)^2+(y)^2+(z)^2-0.003) + 0.002
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) * ((x-0.98)^2+(y)^2+(z)^2-0.003) + 0.004

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.003) * ((x-0.96)^2+(y)^2+(z)^2-0.003) + 0.002 
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((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * 
((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * 
((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * 
((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * 
((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.00)^2-0. 015) * 
((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0. 015) * 
((x-0.96)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.002  
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.00)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.015) * ((x-0.96)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.002 
[image: image18.jpg]



kleine Kugeln vorne und seitlich viel zu groß! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+1.00)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+1.00)^2-0.015) * ((x-0.96)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.005
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Programm reagiert schon so langsam, dass man nicht mehr arbeiten kann!

ohne die 3er-Fläche und tiefer setzen: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+0.90)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+0.90)^2-0.015) * ((x-0.90)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.005 
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Jetzt wieder obere Fläche alleine: 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) * ((x-0.0)^2+(y+1.02)^2+(z)^2-0.001) * ((x-0.5)^2+(y+0.95)^2+(z)^2-0.01) + 0.005
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hier ist die WW viel zu groß, habe innere, gelbe Fläche kleiner gemacht um die Tiefe der überlagerten Grube gut zu sehen! 
versuche noch ähnliche Parameter wie für die anderen beiden Flächen: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z)^2-0.015) * ((x-0.0)^2+(y+0.90)^2+(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z)^2-0.015) + 0.005
ist höchstens schlimmer!  

kann nur noch versuchen, die drei kleinen Kugeln diagonal anzuordnen um den Abstand zu vergrößern; dann geht sich vielleicht doch noch aus!? 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * ((x-0.0)^2+(y+0.90)^2+(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) + 0.005
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mittlere Kugel in der Höhe verschoben (dice_25a) und Faktor vor x und y (dice_26a): 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2* (y+0.98)^2+(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) + 0.005 
[image: image23.jpg]
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! ach – ein Faktor 2 ist an falscher Stelle ! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (4*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+4*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) + 0.005 
sieht jetzt schon gut aus !! 
aber vielleicht doch ein Faktor 3 besser? 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) + 0.005 
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ja, ist tatsächlich besser!  
Jetzt wieder mit anderen Flächen kombinieren! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+0.90)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+0.90)^2-0.015) * ((x-0.90)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.005
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Die zusätzlichen Potenzen hauen wieder alles zusammen!  

Entweder ich passe die einzelnen Flächen mit zusätzlichen Potenzen an, oder ich erniedrige die Potenz des Würfels.  Werde zunächst einmal letzteres probieren! 
((x^8+y^8+z^8)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^8 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+0.90)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+0.90)^2-0.015) * ((x-0.90)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.005
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bringt’s absolut nicht, außer dass der Grundwürfel nicht mehr so gut ausschaut!  also wieder einen Schritt zurück! 
etwas tiefer legen: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+0.85)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+0.85)^2-0.015) * ((x-0.85)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.005

zu tief, nix mehr zu sehn! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+0.88)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+0.88)^2-0.015) * ((x-0.88)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.005
0.88 auch noch zu tief 0.89 ? (bin ich verrückt, was mache ich da!) 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+(z+0.89)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+(z+0.89)^2-0.015) * ((x-0.89)^2+(y)^2+(z)^2-0.015) + 0.005 
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funzt immer no nit!  jetzt mach ich aber trotzdem weiter, zwischendurch stricke ich – aber nicht weitersagen. 

mach die Dinger jetzt flacher: (hoffentlich ist das erlaubt?) 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+2*(z+0.89)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+2*(z+0.89)^2-0.015) * (2*(x-0.89)^2+(y)^2+ (z)^2-0.015) + 0.005
jetzt sind sie flach und haben sich unter der Oberfläche versteckt, nicht ganz fair  (wo kommt der Humor her?) 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+2*(z+0.96)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+2*(z+0.94)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+(y)^2+ (z)^2-0.015) + 0.005 
knappe Sache 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * ((x+0.35)^2+(y+0.35)^2+2*(z+0.90)^2-0.015) * ((x-0.35)^2+(y-0.35)^2+2*(z+0.91)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+(y)^2+ (z)^2-0.015) + 0.005
muss den Radio auch einschalten, nachdem ich ihn eingesteckt habe! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.90)^2-0.015) * 0.5*((x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.91)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
Rumkugeln sind bei Spar billiger und genau so gut! 

hilft tatsächlich! nicth die Rumkugeln, der Faktor 0.5 
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Bin Wissenschafter, daher die anormal hohe Frustbarriere! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 0.5*((x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
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ist doch tatsächlich ein Wurm drinnen, daher elliptisch – Radio stört! 

aber jetzt wieder obere Fläche: 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+2*(y+0.95)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+2*(y+0.98)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+2*(y+0.90)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+2*(y+0.96)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005

eine versteckt sich wieder – Mäuse melken nichts dagegen! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * ((x+0.5)^2+2*(y+0.92)^2+(z-0.5)^2-0.015) * (3*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+3*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.91)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
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((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (0.5*(x+0.5)^2+2*(y+0.92)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.91)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (0.35*(x+0.5)^2+2*(y+0.91)^2+0.35*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * ((x-0.5)^2+(y+0.90)^2+(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.91)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
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((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (0.32*(x+0.5)^2+2*(y+0.91)^2+0.35*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.91)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
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habe jetzt auf transparenz umgestellt und siehe, es ist wichtig was alles unter der Oberfläche verborgen liegt! 
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höhere Transparenz ist noch besser 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (0.5*(x+0.5)^2+2*(y+0.93)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.93)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
überall wo ich was geändert habe kommt eine Kappe zum Vorschein  
schnellerer Rechner wäre auch nicht schlecht 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) *  (1.5*(x+0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.93)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
gelber Teil wie dritte kugel  
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führe noch eine Kugel hinten ein, die problematische Kugel oben hinten etwa gleich beeinflusst wie die vordere! 
oben ist die y-Fläche, vorne die z-Fläche und oben die x-Fläche (mit verschiedenen Vorzeichen) – gebe auf die hintere z-Fläche links oben noch eine Kugel 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * 
(1.5*(x+0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * 
(0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.93)^2-0.015) *
(0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z-0.92)^2-0.015) *
 (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) 
+ 0.005
und wieder in einer Wurst zum Rüberkopieren: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (1.5*(x+0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.93)^2-0.015) *(0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z-0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
noch eine auf die hintere x-Fläche: 

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * 
(1.5*(x+0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * 
(0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.93)^2-0.015) *
(0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z-0.92)^2-0.015) *
 (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(2*(x+0.92)^2+0.5*(y+0.35)^2+ 0.5*(z-0.35)^2-0.015) 
+ 0.005
wieder Wurst: 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (1.5*(x+0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.93)^2-0.015) *(0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z-0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * (2*(x+0.92)^2+0.5*(y+0.35)^2+ 0.5*(z-0.35)^2-0.015) + 0.005
jetzt noch mehr überall Kappe drauf!!! so wird’s auch nix mehr.  
je höher Potenz desto Ding würde Wolf Haas wohl sagen – seine Krimis sind genial, weil/aber ziemlich Österreich – oder doch allgemein?.  Eine seiner Aussagen: die meisten suchen nur nach Lösungen und nicht nach Wahrheit! 
zurück zu 39a, ich krieg’s heute nit mehr besser hin! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (0.32*(x+0.5)^2+2*(y+0.91)^2+0.35*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.91)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
ja passt noch so weit heisst jetzt 45a – fragen Sie wieso das „a“?  Sag ich, wieso nicht!  
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (0.32*(x+0.5)^2+2*(y+0.92)^2+0.35*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * (2*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
und wieder Kappen! Wenn ich doch bloß eine passende für meinen Kopf finden würde! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (0.5*(x+0.5)^2+2*(y+0.92)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(2.5*(x-0.92)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
wieder nix – Sack Flöhe auch kein Problem mehr 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * (0.5*(x+0.5)^2+2*(y+0.92)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(2.5*(x-0.925)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
langsam ernährt sich das Eichhörnchen!  - dice_48a 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+2*(y+0.93)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(2.5*(x-0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005
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gedeckelt! 
((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+3*(y+0.93)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(3*(x-0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005

((x^10+y^10+z^10)^2+ 0.001*(x^2+y^2+z^2)^10 - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+3*(y+0.93)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(3*(x-0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005

zurück an den Start!? 
die hohe Potenz ist nicht zu verkraften! 

Probiere abgerundeten Würfel anders: 

((x^10+y^10+z^10) - 1)
das flutscht nur so! 
innere Fläche einstweilen entfernt, stört jetzt nur 

kombinier ich jetzt mit Tetraederflächen

(x+y+z)^12+(x-y-z)^12+(-x+y-z)^12+(-x-y+z)^12 - 1
((x^10+y^10+z^10)+ ((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1)
((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1)
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ergibt auch vernünftige Abrundung der Ecken.  das wichtige daran, die Terme müssen gleiche Potenz haben.  Da x+y+z in der Diagonal um sqrt(3) größer ist als x alleine, muss ein entsprechender Korrekturfaktor davor gesetzt werden.  
Farbe: #7C46FF 
mit den kleinen Kugeln: 

((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+3*(y+0.93)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(3*(x-0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005 
schaut auf den ersten Blick nicht so schlecht aus! 
mit gelber, innerer Fläche und in transparent: 
((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 0.3)
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auf den zweiten Blick dürfte es aber auch nicht besser sein wie vorher! 
die gelbe fläche war auch zu klein, weil bei den niedrigeren Potenzen muss man die Additive größer machen, damit ähnlich 
((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 0.6)
((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+6*(y+0.94)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(3*(x-0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) + 0.005 

das gibt’s ja nicht - immer wieder Deckel 
[image: image40.jpg]


   Dice_56a.jpg 
weil Potenz niedriger verpasse ich den Rückseiten auch was! 

((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+6*(y+0.94)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(3*(x-0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(3*(x+0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(0.5*(x)^2+3*(y-0.93)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(0.5* (x)^2+0.5*(y)^2+ 3*(z-0.93)^2-0.015) *
+ 0.005 

[image: image41.jpg]


   Dice_57a.jpg 
und alles ist weg … 
die Dinger beeinflussen sich gegenseitig so stark, dass jetzt alles unter dem Teppich ist 
Nein! verdammt – blöder Fehler! beim kopieren hat sich ein mal vor der letzten additiven konstanten eingeschlichen – daher *+0.005 und nix mehr + ! Hab aber lange probiert und gesucht ! 

((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+6*(y+0.94)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (2*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+2*(z)^2-0.015) * (1.5*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.5*(z+0.5)^2-0.015) * (0.5*(x+0.35)^2+0.5*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.5*(x-0.35)^2+0.5*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(3*(x-0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(3*(x+0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(0.5*(x)^2+3*(y-0.93)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(0.5* (x)^2+0.5*(y)^2+ 3*(z-0.93)^2-0.015) 
+ 0.8 
wegen der vielen multiplikativen Terme ist es notwendig die additive Konstante zu vergrößern!  
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((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+4*(y+0.94)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (1.3*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+1.3*(z)^2-0.015) * (1.0*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.0*(z+0.5)^2-0.015) * (0.48*(x+0.35)^2+0.48*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.4*(x-0.35)^2+0.4*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(4*(x-0.944)^2+0.3*(y)^2+ 0.3*(z)^2-0.015) * 
(3*(x+0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(0.5*(x)^2+3*(y-0.93)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(0.5* (x)^2+0.5*(y)^2+ 3*(z-0.93)^2-0.015) 
+ 1.0 
o.k. – nach dem es jetzt endlich ohne prinzipielle Fehler geklappt hat, war nur noch Anpassungsarbeit zu leisten, bis alle Augen ziemlich gleich groß waren!  
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Zur Sicherheit noch einmal das was wirklich im Surfer-Fenster ist:  
((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1) * 

(0.5*(x+0.5)^2+4*(y+0.94)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (1.3*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+1.3*(z)^2-0.015) * (1.0*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.0*(z+0.5)^2-0.015) * (0.48*(x+0.35)^2+0.48*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 

(0.4*(x-0.35)^2+0.4*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 

(4*(x-0.944)^2+0.3*(y)^2+ 0.3*(z)^2-0.015) * 

(3*(x+0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 

(0.5*(x)^2+3*(y-0.93)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 

(0.5* (x)^2+0.5*(y)^2+ 3*(z-0.93)^2-0.015) 

+ 1.0

muss noch transparenz, anit-aliasing, etc. einstellen.  
Farbe der Aussenfläche: #7C46FF 
Innere, gelbe Fläche (Farbe der Augen):  #FFDD00 
Hintergrund:  #EED3D8 
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die vorderen und seitlichen Augen liegen zu nahe an der Oberfläche! sieht nicht so gut aus.  

((x^10+y^10+z^10)+ 0.4^10*((x+y+z)^10+ (x-y-z)^10+(-x+y-z)^10+(-x-y+z)^10) - 1) * 
(0.5*(x+0.5)^2+4*(y+0.94)^2+0.5*(z-0.5)^2-0.015) * (1.3*(x-0.0)^2+2*(y+0.95)^2+1.3*(z)^2-0.015) * (1.0*(x-0.5)^2+(y+0.90)^2+1.0*(z+0.5)^2-0.015) * (0.48*(x+0.35)^2+0.48*(y+0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(0.4*(x-0.35)^2+0.4*(y-0.35)^2+2*(z+0.92)^2-0.015) * 
(4*(x-0.944)^2+0.3*(y)^2+ 0.3*(z)^2-0.015) * 
(3*(x+0.93)^2+0.5*(y)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(0.5*(x)^2+3*(y-0.93)^2+ 0.5*(z)^2-0.015) * 
(0.5* (x)^2+0.5*(y)^2+ 3*(z-0.93)^2-0.015) 
+ 1.0
verschiebe den inneren Würfel! 

(((x+0.02)^10+y^10+(z-0.02)^10)+ 0.4^10*(((x+0.02)+y+(z-0.02))^10+ ((x+0.02)-y-(z-0.02))^10+(-(x+0.02)+y-(z-0.02))^10+(-(x+0.02)-y+(z-0.02))^10) - 0.6)
[image: image45.jpg]


   dice_63a.jpg
noch weiter in die z-Richtung: 

(((x+0.02)^10+y^10+(z-0.035)^10)+ 0.4^10*(((x+0.02)+y+(z-0.035))^10+ ((x+0.02)-y-(z-0.035))^10+(-(x+0.02)+y-(z-0.035))^10+(-(x+0.02)-y+(z-0.035))^10) - 0.6)
Farben: 
Farbe1: #7348DD 

Farbe2: #FFEE00 
Hintergrund: #B81130 
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Hintergrundfarben: 
#84D1F7 

#FCD9B3
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Kommentar: 
Handarbeit – daher kleine Abweichungen von der Idealform! 

Hatte den Ehrgeiz, dass die Würfelmarkierungen vertieft liegen müssen, wie bei einem echten Würfel.  Hab alles versucht, bin daran fast verzweifelt;  wer’s nicht glaubt:  http: xxxxxxxxxx . Außerdem liegen die drei oberen Vertiefungen in die falsche Richtung, aber sonst kommen sich die Augen an der linken oberen Ecke nahe und beeinflussen sich gegenseitig zu stark.  
Der erste Term macht die ziemlich ebenen Würfelflächen, der zweite Term führt zur Abrundung der Ecken, die restlichen Terme beschreiben kleine Kugeln auf der Oberfläche, die über die additive Konstante mit den Würfeltermen verknüpft sind, damit eine Delle verursachen und dabei selbst aber verschwinden.  Leider beeinflussen sich die Terme gegenseitig und ich musste zu jeder Kugel Korrekturen einführen, sodass die Dellen halbwegs regelmäßig aussehen.  Eine zweite, gelbe, etwas kleinere Würfelfläche füllt die Vertiefungen mit Farbe.  
Schaut von der Rückseite aber nicht wie ein echter Würfel aus, also mit 4, 5 und 6 Augen – war von der Rechenleistung nicht mehr drinnen (das Polynom ist insgesamt schon von 28. Ordnung)! 
Und nein, Herr Bauer, wir brauchen den Würfel nicht auch noch transparent!  
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